



现代快报 2015/5/30 星期六

责编:白雁 美编:王莺燕 组版:郝莎莎

“明园文化大讲堂”首期中国书法审美与创作高研班结业作品展开展 百余件优秀作品明日亮相艺加明园美术馆

■展讯

“明园文化大讲堂”首期中国书法审美与创作高研班结业作品展

展览日期:5月31日-6月4日(周一闭馆)
开幕时间:5月31日下午2时

展览地点:艺加明园美术馆(白下路273号江苏省海院伯利兹科技园)

主办:东南大学中国书法研究院、江苏省公务员书法家协会、言恭达文化基金会

承办:艺加文投、艺加明园美术馆



言恭达(手持话筒者)在点评作品

“明园文化大讲堂”首期中国书法审美与创作高研班,是在言恭达文化基金会倡导和支持下创办,由东南大学中国书法研究院和江苏省公务员书法家协会联合主办,学员都是热爱书法艺术且具有一定书法基础的在宁省市与各部委办局有关领导。高研班坚持高端性、人文性、学术性,做到理论与实践相结合、传统解析与时代审美相结合、技艺启导与人文传承相结合,为弘扬中华优秀传统文化,推动当代书法艺术的繁荣与发展做出贡献。明园文化大讲堂力求建成“书香江苏”特色阵地。

首期中国书法审美与创作高研班结业作品展展出的一百余件作品是从各位学员的作业中遴选出来的。它客观真实地展示了广大学员一年多的学习成果,也表达了他们对中华优秀文学艺术深深的挚爱和渴望!

本期高研班教学以言恭达教

授主讲,同时又先后聘请华人德、黄惇、李昌集、李刚田、张旭光、穆棣、刘灿铭、李啸等多位全国著名教授、专家讲授。开展理论讲述、示范评点、观摩考察等多种形式的教学。开设了书法史、书法美学、古代书论、书法考鉴、各类书体的临摹与创作等课程。教学计划安排周密、科学,授课教师严谨、负责,广大学员学习热情空前高涨,认真实践,不仅掌握书法艺术的基础技法,同时也建立了正确的书法文化理念。

我们十分高兴地看到:“明园文化大讲堂”首期中国书法审美与创作高研班,坚持中国文化和书法艺术核心价值,着眼基础性、本体性与长远性。大家通过共同的努力已成功完成了既定学业。我们将坚持以人民为中心的创作导向,提升正能量,倡导真善美,为健康、高雅、积极向上而又多姿多彩的书法事业做出时代的贡献!

第四届 全国九城 艺术联展

The 4th Nine-City United Art Exhibition



ART
EXHIBITION

5月29日 | 上海站
盛大开展 | 上海站

总策划/
王昕

策展人/
罗学勤

策展助理/
王茜

主办/
新闻晨报

联合主办/
成都商报 南方都市报 楚天都市报
山东商报 华商晨报 现代快报 都市快报

承办/
上海新闻晨报杂志社有限公司

咨询电话/
021-54365161

开幕式/
2015年5月30日上午10:30

展览时间/
2015年5月29日-6月7日(10:00-17:00)

展览地址/
朵云轩艺术中心美术馆
(上海市徐汇区天钥桥路1188弄靠近龙华西路口
交通: 公交734路、933路、41路、轨道11号线龙华站2号出口可直达)

出品人/
黄琼
陈海泉
陈剑文
曹轲
孙超
孙晓冰
杨星
赵磊



海上星象官方微信
扫一扫 获得更多资讯

五大主题展 /

名家精品展

最受欢迎艺术家作品展

海上“艺”家亲

海上山——五家山水(手卷、小品)邀请展

城市·物语——青年工笔邀请展